

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Приоритет — инновационное развитие животноводства

Международная научно-практическая конференция «Трансферт инновационных технологий в животноводстве» начала вчера свою работу на базе Орловского аграрного университета.



Участниками конференции, проводящейся при поддержке департамента аграрной политики Орловской области, являются руководители крупнейших производственных и научных центров страны, начальники районных управлений сельского хозяйства области, руководители и специалисты аграрных предприятий.

Для участия в работе этого научного форума в Орел прибыли крупнейшие ученые — академики и члены-корреспонденты РАСХН

П.Н. Прохоренко, Н.И. Стрекозов, И.М. Дунин, В.М. Косолапов, доктор сельскохозяйственных наук, генеральный директор АО «Ручьи» Ленинградской области А.Г. Трофимов.

Перед представительным научным форумом поставлена цель выработки стратегии реализации одного из приоритетных вопросов современного животноводства — развития молочного подкомплекса.

— Только через разработку и

внедрение инновационных технологий в селекции и воспроизводстве, кормопроизводстве и ветеринарном обслуживании животных, — отметил в своем выступлении ректор Орловского аграрного университета, академик РАСХН Н.В. Парахин, — возможно в полной мере реализовать существующий высокий потенциал отечественного молочного стада.

Авангардная роль в решении данного вопроса, по единому мнению участников конференции, принадлежит крупным учебно-научным комплексам, к числу которых принадлежит и Орловский государственный аграрный университет. Будучи победителем Всероссийского конкурса инновационных вузов, ОГАУ является бесспорным лидером в решении аграрных задач региона. В рамках целевой программы развития в аграрном университете создан современный научно-исследовательский центр, позволяющий на новейшем оборудовании проводить

широкий спектр исследований, решая задачи на геномном и молекулярном уровнях.

Насущность поставленных перед конференцией вопросов вызвала живой интерес и у практиков — руководителей, специалистов производства, реализующих задачу дня — интенсивное развитие животноводства высокотехнологичной направленности. Именно этой теме и посвятил свое выступление на конференции заместитель председателя коллегии, руководитель департамента аграрной политики Орловской области В.М. Серов.

В ходе конференции ее участники и гости на примере молочного комплекса «Сабурово» ОАО АПК «Орловская Нива» ознакомились с многочисленными инновациями, представленными как в виде законченных технологий, так и в виде отдельных их элементов, а также с передовым опытом формирования высокопродуктивного стада молочной направленности.

Юрий СЕМЁНОВ.

Фото

Вячеслава МИТРОХИНА.

ОФИЦИАЛЬНО

О ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

В целях реализации Федерального закона № 185-ФЗ от 21.07.2007 г. «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» и создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан, формирования эффективных механизмов управления жилищным фондом постановлением коллегии области № 24 от 28.01.2008 г. утверждены лимиты предоставления финансовой поддержки муниципальным образованиям на проведение капитального ремонта многоквартирных жилых домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

Департаментам финансовой и экономической политики поручено подготовить предложения по внесению в областной Совет народных депутатов изменений в Закон Орловской области «Об областном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов» в части увеличения денежных средств, предназначенных для выполнения условий долевого финансирования капитального ремонта многоквартирных домов, переселения граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств регионального бюджета.

О ПОРЯДКЕ УЧЁТА ГОСИМУЩЕСТВА ОБЛАСТИ

Постановлением коллегии области № 22 от 28.01.2008 г. утверждено положение о порядке учета государственного имущества области и ведения реестра государственной собственности области.

Юридическим лицам, имеющим государственное имущество области, дано указание в установленном порядке осуществить процедуру постановки на учет в реестре государственной собственности области. Юридическим лицам, получившим свидетельство о внесении в реестр, вменено в обязанность обновлять информацию об объектах учета.

Департаменту имущественной, промышленной и информационной политики поручено разработать и утвердить порядок ведения баз данных и документации по учету государственного имущества области.

Департаменту финансовой политики поручено ежеквартально предоставлять в департамент имущественной, промышленной и информационной политики информацию о выделяемых из областного бюджета денежных средствах на приобретение государственного имущества, строительство и иные цели для обеспечения учета в реестре объектов, приобретенных или построенных за счет средств областного бюджета.

Постановление коллегии администрации области № 44 от 17.03.2003 г. «Об учете государственного имущества Орловской области и ведении реестра государственного имущества Орловской области» признано утратившим силу.

Постановление коллегии области № 22 от 28.01.2008 г. опубликовано в газете «Орловская правда» 9.02.2008 г.

Пресс-служба губернатора.

Год планеты Земля

Считанные дни остались до начала экологического двухмесячника, запланированного на период с 7 апреля по 7 июня.

Председателем созданного на днях оргкомитета по проведению экологического двухмесячника и субботника является руководитель департамента строительной и жилищно-коммунальной политики администрации области Е.Н. Вельковский. Первое заседание оргкомитета, который будет координировать экологическую работу в ходе двухмесячника, состоится 3 апреля. На нем будут подведены итоги экологической работы в 2007 году, а также утвержден план мероприятий на текущий год.

По информации заместите-



ля руководителя службы по экологическому контролю и природопользованию Орловской области Н.П. Торубарова, задачи нынешнего двухмесячника — не только наведение

порядка на территории городов и районов области, но и реализация новых перспективных направлений экологической деятельности: строительство фонтанов, использование элементов вертикального озеленения и т. д.

Стоит отметить, что экологическая работа будет вестись и в рамках объявленного ЮНЕСКО Года планеты Земля. Состоится научно-практическая конференция с участием экологической общественности, будут организованы тематические выставки и встречи.

В честь 65-й годовщины освобождения Орловщины от фашистских захватчиков на территории области будут заложены 65 парков и аллей.

Наталья ЗАРУБИНА.

Ливенского инженера отметили на всероссийском уровне

По итогам первого тура всероссийского конкурса «Инженер-2007» работник завода «Ливгидромаш» Евгений Филиппов был удостоен звания «Профессиональный инженер России».

В настоящее время Филиппов занимает должность заместителя начальника конструкторского отдела №4 научно-технического центра ОАО «Ливгидромаш».

В течение прошедшего года основным направлением его работы было создание насосов для нефтедобычи. Инженер подал заявку на получение патента на изобретение. Ранее по заказу крупной нефтедобывающей компании им был разработан электронасос для откачки утечек товарной нефти из дренажных емкостей в магистральный трубопровод «Восточная Сибирь — Тихий океан». Разработки Филиппова сейчас применяются на нефтепромыслах Венесуэлы, Тринидада и Тобаго.

Информагентство «Орловской правды».

XIII сессия областного Совета народных депутатов

Вчера состоялось тринадцатое заседание Орловского областного Совета народных депутатов, на котором было рассмотрено более сорока вопросов. Вел заседание председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин.

Депутаты приняли в первом чтении законопроекты о внесении изменений в законы Орловской области «О бюджетном процессе в Орловской области» и «О межбюджетных отношениях в Орловской области».

Важное значение для избирателей имеют изменения,

вносимые в Закон «О наказах избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов», так как они касаются финансирования мероприятий, связанных с исполнением наказов избирателей.

Депутаты приняли Закон «О внесении изменений в Закон

Орловской области «Об областном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов».

На сессии был рассмотрен ряд вопросов, касающихся земельного законодательства. Изменения, вносимые в законы, обусловлены необходимостью поддержать сельхозпроизводителей.

Были приняты в первом чтении изменения в статью 110 Закона «О выборах депутатов Орловского областного Совета народных депутатов», в Градостроительный кодекс Ор-

ловской области и ряд других законопроектов.

В работе тринадцатой сессии областного Совета принимали участие депутаты Государственной Думы Н.Д. Ковалев, В.Д. Хахичев, уполномоченный по правам человека в Орловской области Ю.С. Васютин, первые заместители губернатора В.А. Кочуев, Ю.В. Коростелкин, заместитель губернатора М.Г. Михайлов, заместители председателя коллегии Орловской области Е.Н. Вельковский и В.Г. Щипкова.

Орловские каратисты — лучшие в ЦФО

На первенстве ЦФО России по каратэ среди детей 10—13 лет, прошедшем в Брянске, воспитанники школы «Орел-Карат» завоевали 3 золотые, 9 серебряных и 15 бронзовых медалей.

В общекомандном зачете орловская команда заняла первое место. Золотые медали достались Ксении Дубенко (10—11 лет, в. к. до 35 кг) и Светлане Назаренко (12—13 лет, в. к. до 45 кг). Среди юношей отличился Глеб Рябов, выступавший в категории до 45 кг (12—13 лет).

На соревнованиях были представлены 10 регионов ЦФО, в которых наиболее развит этот вид спорта.

— Теперь будем готовиться к первенству России среди учащихся, которое пройдет в середине апреля в Нижнем Новгороде, — поделился дальнейшими планами директор спортшколы «Орел-Карат» О.П. Кошелев.



Проверка для орловских спасателей

С 26 по 28 марта Главное управление МЧС по Орловской области проводит в Орле комплексную проверку готовности города в сфере гражданской обороны, в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций.

В ходе проверки проходят смотры готовности аварийно-спасательных формирований, сборного эвакуационного пункта и станции специальной обработки транспорта. Подобные проверки проводятся раз в пять лет, к ним привлекаются все службы жизнеобеспечения города, спасатели, комиссии по чрезвычайным ситуациям.



ВЫСТАВКИ

Композитор. Пианист. Дирижер

К 135-летию со дня рождения Сергея Васильевича Рахманинова в областной библиотеке им. И.А. Бунина открылась выставка «Композитор, пианист, дирижер».

Среди книг, рассказывающих о жизни и творчестве композитора, сборники воспоминаний, повествующие о взаимоотношениях композитора с выдающимися представителями русской культуры конца

XIX — первой половины XX века, издания, посвященные его музыкальному стилю.

Рахманинов был одним из первых великих музыкантов, записывающихся на пластинки, которые стали важными документа-

ми эпохи и сыграли огромную роль в его творчестве. На выставке представлены грамзаписи Рахманинова из фонда фонотеки отдела: произведения для фортепиано, в том числе в исполнении автора, симфонические произведения, духовная музыка.

Выставка будет работать в отделе музыкально-нотной литературы до 8 апреля.

Что скрывал БАД?

Специалистами управления Роспотребнадзора по Орловской области установлены нарушения санитарного законодательства при проверке аптечных учреждений, занимающихся реализацией биологически активных добавок.

По информации специалистов управления, в продаже были БАДы, информация на этикетках которых не соответствовала согласованной при госрегистрации. В частности, это касалось добавки «Нагипол 3», произведенной фирмой «Алина Фарм» Московской области. В свидетельстве о регистрации пояснялось, что БАД является источником витаминов группы В и минеральных веществ. На этикетке же самого препарата говорилось о наличии витаминов Е, РР, Н, а также о свойствах иммуномодулятора.

Был составлен протокол об административном нарушении, «Нагипол 3» снят с реализации.

Компьютерный спорт в Орле становится популярным



29 марта в 11.00 в спортивном центре «Олимп» стартует первенство Орла по компьютерному спорту среди общеобразовательных учреждений города.

К настоящему времени завершились районные этапы соревнований. Победители компьютерного первенства были награждены Почетными грамотами и ценными подарками. В финальном туре примут участие около 35 человек — любителей компьютерных игр в возрасте от 11 до 16 лет. Соревнования пройдут как в личном, так и в командном зачете.

Как сообщили в областном отделении Федерации компьютерного спорта России, подобное первенство уже проходило в Орле в прошлом году. Соревнования по компьютерным играм получили официальное признание Федерального агентства по физической культуре и спорту.

Полоса подготовлена информгентством «Орловской правды».

«ЛИДЕР МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»: ИТОГИ ГОДА

Конкурс с таким названием проводится Сберегательным банком России (ОАО) пятый год подряд. Он включен в программу работы Орловского отделения № 8595 Сбербанка России (ОАО) с малым бизнесом. Цель конкурса — развитие долгосрочного сотрудничества с субъектами малого предпринимательства и дальнейшее использование клиентами этой группы большего количества банковских продуктов.

Конкурс проводился во всех отделениях Сберегательного банка Центрально-Черноземного региона с 1 мая по 1 ноября 2007 года. В нем принимали участие клиенты банка, имевшие расчетные счета или открывшие их в период проведения конкурса. Для малых предприятий и предпринимателей, подавших заявку на участие в конкурсе, были предусмотрены **льготные условия открытия расчетного счета** в Сберегательном банке: стоимость этой услуги составила 200 рублей.

Всего в отчетном периоде для участия в конкурсе было подано 664 заявки, из них вновь открыли счета 50 клиентов (16 малых предприятий, 34 индивидуальных предпринимателя). Победителями конкурса были признаны 45 клиентов в следующих номинациях:

- «За перспективный бизнес» (23 победителя),
- «За развитие бизнеса» (14 победителей),
- «За инновационный бизнес» (8 победителей).

Призеры в номинациях «За перспективный бизнес», «За инновационный бизнес» получили возможность с 1 января 2008 года по 1 января 2009 года пользоваться **минимальными тарифами за расчетно-кассовое обслуживание** по счетам в рублях и иностранной валюте. Для победителей конкурса в номинации «За развитие бизнеса» по кредитным договорам, заключенным с 1 января 2008 года по 1 января 2009 года, будут установлены **минимально возможные процентные ставки** в зависимости от срока, суммы и вида кредита.

Впервые в 2007 году была введена номинация «За лучшие показатели в работе с малым бизнесом». Конкурс проводился отдельно среди структурных подразделений Сбербанка Центрально-Черноземного региона. Критерием отбора являлись совокупные показатели работы по продвижению банковских продуктов и услуг корпоративным клиентам, отнесенным к группе малого бизнеса.

Победителем в этой номинации был

признан **дополнительный офис № 8595/005 Орловского отделения Сбербанка России**, расположенный по адресу: г. Орел, ул. Московская, д. 155. Это подразделение специализируется на работе с субъектами малого предпринимательства.

На главный приз претендовали 4 номинанта. Победителем конкурса «Лидер малого предпринимательства» был признан **индивидуальный предприниматель Петр Евгеньевич Махов**. ИП Махов П.Е. работает на рынке продуктов питания г. Орла и Орловской области с 1997 года. Его партнерами являются сети магазинов «Паллада торг», «Юность», «Атолл», «Линия», «Юнмарт» и др. Предприниматель сотрудничает со Сбербанком с 2002 года, использует широкий спектр банковских услуг — таких, как расчетно-кассовое обслуживание в рублях и иностранной валюте, кредитование, банковская гарантия, АС «Клиент-Банк». Ему и вручили от Сберегательного банка денежный приз в размере 50 тысяч рублей и памятный подарок.

Сбербанк не собирается останавливаться на достигнутом и намерен впредь расширять работу с корпоративными клиентами из сферы малого бизнеса.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ БАНКОВСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № 1481 ОТ 3.10.2002 Г. АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (ОАО).